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Результати навчання.  

Здатність використовувати переваги регіону і підбирати конкретні 

засоби та інструменти для належного управління продуктивними силами 

регіону. Здатність здійснювати оцінку впливу факторів на розвиток 

продуктивних сил та визначати вплив територіального поділу праці на 

структуру господарства. Здатність усвідомлювати особливості розвитку 

економічного районування та формування сучасної сітки економічних 

районів. Здатність аналізувати, раціонально та критично оцінювати систему 

територіального поділу праці, раціонально застосовувати інструменти 

регулювання регіонального відтворення. Здатність планувати, формувати, 

здійснювати оцінку ефективності заходів регіональної економічної політики 

з метою вирівнювання ступенів соціально-економічного розвитку регіонів 

України. Здатність здійснювати контроль за виконанням прав, обов'язків 

виконавців регіональної економічної політики. Здатність аналізувати 

галузеву структуру господарства та визначати тенденції розвитку 

господарського комплексу України. Здатність визначати оптимальні способи 

та напрямки використання наявних природних ресурсів; проводити 

розрахунки щодо визначення рівня людського потенціалу, ринку праці та 

збалансованості робочої сили. Здатність здійснювати оцінку міжгалузевих 

господарських комплексів та визначати фактори, які впливають на прийняття 

рішення щодо впровадження нових технологій. Здатність оцінювати рівень 

соціально-економічного розвитку регіонів. Здатність до визначення шляхів 

зміцнення конкурентних позицій регіонів та розробки стратегії економічного 

зростання. Здатність визначати фактори, що впливають на розвиток 

інтеграційних процесів та формувати передумови розширення 

зовнішньоекономічних зв'язків країни. Здатність розробляти комплексну 

програму реалізації раціональної моделі регіонального розвитку. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. Навчальні дисципліни 

загальноосвітнього середнього рівня. 

Зміст. Предмет, метод та задачі дисципліни. Закономірності, принципи і 

фактори розміщення продуктивних сил та формування економіки регіонів. 

Економічне районування та територіальна організація господарства. Регіон у 

системі територіального поділу праці. Сутність, мета і завдання регіональної 



економічної політики. Механізм реалізації регіональної економічної 

політики. Господарчий комплекс, його структура і трансформація в ринкових 

умовах. Природний і трудоресурсний потенціал України. Міжгалузеві 

господарські комплекси та регіональні особливості їх розвитку і розміщення. 

Економіка України як єдність регіональних соціально-економічних систем. 

Економіка регіонів України: стан і перспективи розвитку. Міжнародні 

економічні зв'язки України та її інтеграція в європейські та інші світові 

культури. Фактори сталого розвитку продуктивних сил.  
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Методи навчання. Лекції та практичні заняття.  

Методи оцінювання: - поточний контроль (оцінювання знань на практичних 

заняттях); - модульний контроль (проведення коллоквіуму); - підсумковий 

контроль (залік).  

Мова навчання. Українська 


